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Information:
You have just purchased an innovative product that we have taken great care in desi-
gning and manufacturing. Thank you for your purchase. We feel confident that you will 
be fully satisfied with it. 

enjoy a healthy, pleasant ambience in every room in the house. 
Pluglia diffuses a healthy, pleasant ambience in every room in the house. A harmonious 
selection of essential oils has been developed for each separate room. You can thus 
make your bedroom’s atmosphere more suited to sleep, or purify the air in your living 
room. The ventilation principle used for diffusion is specifically designed to respect the 
active ingredients of the essential oils.

The device is practical and discrete. 
It plugs straight into a standard wall socket. 
Designed for rooms of up to 20m², it lends a subtle and pleasant fragrance to the air. 
For larger rooms, you need only use several diffusers plugged in at different locations 
to ensure that the whole room benefits from the fragrance. 
The device is fitted with an electronic timer, and performs four 15-minute diffusion 
cycles separated by three 10-minute breaks, before stopping automatically. 
A green light on the ON/OFF button indicates that the device is operating; this light 
fades out during breaks. 
After each 60-minute diffusion cycle, a red light indicates that the ceramic dish needs 
refilling. 

en

Air intake 

ON/OFF button 
+ Operating signal 
+ Fitting signal 
+ Refill signal 

Button for opening the 
housing (press both 
sides of the device at 
the same time) 

Diffusion grid 

Plug 
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enTechnical specifications: 

Description :

- Mains-operated, 220/240V – 50/60 Hz. 
- Wall-mounted essential oil diffuser 
- Discrete, regulated ventilation 
- Inbuilt electronic timer 
- Stops automatically at the end of each diffusion cycle 
- Green light indicating whether the product is active or paused 
- Red light to indicate that the ceramic dish needs to be refilled with essential oils 
- Replaceable ceramic dish and capsule 

Dimensions : H112 mm x L 81 mm x W 99 mm

Contents: 
1) One wall-mounted diffuser 
2) One plastic capsule 
3) One ceramic diffusion bottle 
4) One user guide 

power: Mains 220V 
Input: AC 100V-240V / 50/60 Hz -4W / CE & RoHS 
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Notice
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Instructions for use: 

This essential oil diffuser works by ventilation. Thanks to the heat-free air pulsation tech-
nique used, the essential oil molecules remain entirely pure. Place a few drops of oil on 
the ceramic dish (a neutral material) and place the dish inside the capsule; air is then 
drawn through the dish to ensure optimum diffusion (capsules and ceramic dishes are 
sold separately). 
The term ‘capsule’ is used in this user guide to mean the part used to house the ceramic 
dish. This capsule is composed of two plastic rings. 

en

1- Open the capsule by unlocking 
the clasps on the side. 
Insert the ceramic dish. 

2- Close the capsule 
again. CLIC

CLIC
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Instructions for use: 

3-Place a few drops of essential oils at the centre of the capsule, on the ceramic dish, 
taking care to avoid the plastic parts. 

4-Open the diffuser by pressing both side buttons simultaneously. (Avoid pulling on the 
housing as this may damage the product). 

en
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Instructions for use: 

5-Replace the capsule containing the oil inside the device. 

6-Close the device. 

en

Insert the capsule 
as shown 

CLIC
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Instructions for use: 

7-Plug the diffuser vertically into a 220V mains socket. 

8-Start the diffusion by pressing the ON button on the housing. 

en

ON=Steady green light 

The buttons should be 
towards the top. 

Do not plug in the diffu-
ser upside-down. 
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Instructions for use: 

9-Once the diffuser’s programme has fi nished, a red light will fl ash. This means it is time 
to refi ll the ceramic dish with essential oils. 

Additional information on the use of your product: 

> If you open the device during the diffusion cycle then close it again, the device will 
return to the beginning of the cycle. 
>To switch off the product during the diffusion cycle, press and hold the button on the 
housing for a few seconds. 
>Pressing the button again will restart the programme where you stopped it. 

Replacing the ceramic dish: 
Find this recharge from your dealer
with the reference inno-pluglia-Alizé-rec.                       
The ceramic dish is stored between 
the two plastic rings making up the capsule. 
These rings clip together. 

en

Flashing red light= 
Open and refi ll the ceramic dish 

You can however restart the diffu-
sion if you consider that the ceramic 
dish still contains fragrance. 

Open the capsule and 
replace the ceramic dish

Open the clasps located 
under the capsule 
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Precautions for use: 

Before using the device, pay careful attention to the usage instructions set out 
below and keep these instructions in a safe place. 

Throughout this user guide, the term ‘device’ is used to refer to the diffuser. 
Always ensure that you are handling the device correctly. 
- If the device gives off a burning smell or shows other major signs of malfunctioning, unplug it 
from the mains immediately. Wait until the burning smell has dissipated then contact your vendor. 
- do not attempt to dismantle or modify the device, as this will void the 1 year parts and labour 
warranty. 
- do not cover the device. 
- do not block the air intake and output slots. 
- do not place any heavy objects on the device. 
- do not expose the device to high temperatures. 
- Keep the device out of the reach of children and pets. 
- do not operate for more than 10 minutes in a child’s bedroom when the child is present. 
- do not use the device near a naked flame. 
- do not use the device in humid conditions. 
- do not immerse the device in water. 
- Observe carefully the instructions supplied with all bottles of essential oil. 
- do not place too much oil on the ceramic dish, as the oil may spill over onto the interior of the 
diffuser. 
- do not pour essential oil onto the device. 
- Always unplug the device before adding essential oils. 
- place the diffuser in an area where it will be protected from shocks. 
- Always plug in the diffuser vertically (see figure 7). 
- do not touch the device with wet hands. 
- do not leave the device plugged in on a permanent basis. The diffuser switches off automatically 
but it is recommended that it be unplugged when not used for an extended period (several days). 
- Allow a space of at least 40 cm above and around the device when in use. 
- The device must be used with essential oils only. 
- Use only the recommended products with this device: essential oils. 
Using any other substances may result in danger to health or risk of fire. 
- This device should be used by adults only. 
- Children must be supervised to ensure they do not play with the device. 
- Always use the diffusion capsule for its intended purpose. Any misuse of the device will void 
the warranty. 

en
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Precautions for use: 

Precautions for use for essential oils 

- Observe the precautions for use for essential oils - never ingest essential oils. 
- After each use, ensure that the bottle is tightly sealed to prevent the essential oil 
evaporating. 
- store bottles of essential oil in a dark place. 
- do not operate in a child’s bedroom when the child is present. 
- Keep the instructions supplied with essential oils and consult them before use. 

The crossed-out dustbin shown on the device and its accessories 
indicates that it is classified as an item of electrical or electronic 
equipment. 
In this regard, European regulations stipulate that it must be disposed 
of in a specific manner: 
- by being returned to the point of distribution if an equivalent device 
is purchased; 
- in any of the collection points provided by your local council (tip, recy-
cling centre, etc.). 
This will ensure that all Electrical and Electronic Equipment is disposed 
of safely so as to avoid any harmful consequences to the environment 
and human health. 

This device meets the requirements of the European Community with 
regard to health and safety, environmental protection and consumer pro-
tection. 

en
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Informations :
Vous venez d’acquérir un produit innovant pour lequel nous avons apporté un maxi-
mum de soin lors de sa conception et de sa fabrication. Nous vous en remercions. Nous 
sommes convaincus qu’il vous donnera entière satisfaction.

Une atmosphère saine et agréable dans chaque pièce de la maison.
Pluglia diffuse une ambiance saine et agréable dans chaque pièce de la maison. Une 
sélection de synergie d’huiles essentielles a été développée pour chaque pièce de 
la maison. Vous pouvez ainsi rendre l’ambiance de votre chambre plus propice au 
sommeil  ou purifier l’air de votre salon. La diffusion par ventilation a été spécialement 
étudiée pour ne pas altérer les principes actifs des huiles essentielles.

Un usage pratique et discret.
A brancher directement sur une prise murale.
Prévu pour fonctionner dans une pièce jusqu’à 20m², il parfume l’air de manière légère 
et agréable. Pour une plus grande pièce vous pouvez utiliser plusieurs diffuseurs dis-
posés de manière à parfumer toute la pièce.
Doté d’une minuterie électronique, il exécute quatre cycles de diffusion de 15 mn sépa-
ré par trois temps de pose de 10 min puis s’arrête automatiquement.
Lors de son usage, un éclairage vert sur le bouton ON/OFF, vous signale son fonction-
nement, puis pendant les phases de pause cet éclairage s’estompe.
A la fin du cycle de 60 min de diffusion, un éclairage rouge vous signal que la céra-
mique est à recharger.

fr

Entrée d’air

Bouton ON/OFF
+ Signal de fonctionnement
+ Signal de pose
+ Signal de recharge

Bouton pour l’ouverture
de la façade ( Un appui 
simultané de chaque 
coté du produit )

Sortie de diffusion

Prise
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frSpécifications techniques :

Description :

- Fonctionne sur secteur 220/240V - 50/60Hz
- Diffuseur d’huiles essentielles mural
- Ventilation régulée et discrète
- Minuterie électronique intégrée
- Arrêt automatique à la fin des cycles de diffusion
- Eclairage vert indiquant si le produit est en fonction ou en pause
- Eclairage rouge indiquant le besoin de recharger la céramique en huile essentielle
- Céramique et capsule remplaçable

Dimensions : H112 mm x L 81 mm x P 99 mm

Contenu :
1) Un diffuseur mural
2) Une capsule plastique
3) Une céramique de diffusion
4) Une notice correspondante.

puissance : Secteur 220V
Input : AC 100V-240V / 50/60 Hz -4W / CE & RoHS

2

3

1

Notice

4
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Conseils d’utilisation :

Ce diffuseur d’huiles essentielles fonctionne par ventilation. Grâce au mode de diffusion 
à air pulsé sans chaleur, les molécules d’huiles essentielles conservent leur pureté. 
Quelques gouttes d’huiles essentielles sont versées sur la céramique (matériau neutre) 
placée à l’intérieur de la capsule, l’air est aspiré au travers de celle-ci pour une effica-
cité optimum (capsules et céramiques supplémentaires vendues séparément).
Tout au long de ce mode d’emploi le terme capsule se rapporte à la pièce qui accueille 
la céramique. Cette capsule est composée de deux cerclages en plastique.

fr

1- Ouvrer la capsule en écartant 
les clips situés sur la capsule ,
Puis placer la céramique

2- Refermer la capsule.

CLIC

CLIC
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Conseils d’utilisation :

3- Disposer quelques gouttes d’huiles essentielles au centre de la capsule, sur la céra-
mique, en évitant d’en mettre sur les parties en plastiques.

4- Ouvrir le diffuseur en appuyant simultanément sur les deux boutons latéraux.
 (Attention ne pas tirer sur la façade, vous pourriez endommager votre produit)

fr
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Conseils d’utilisation :

5- Replacer la capsule chargée d’huile essentielle dans le produit.

6- Fermer le produit.

fr

Insérer la capsule
de cette manière

CLIC
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Conseils d’utilisation :

7- Insérer le diffuseur en position verticale dans une prise murale 220v.

8- Lancer la diffusion en appuyant sur le bouton ON en façade.

fr

ON = Eclairage 
          vert fi xe

Les boutons doivent être 
placés en haut

Ne pas brancher le 
diffuseur à l’envers
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Conseils d’utilisation :

9- Une fois le programme terminé le diffuseur vous indique par un clignotement rouge,
    qu’il faut recharger la céramique en huile essentielle.

Informations complémentaires liées à l’utilisation de votre produit :

> Si vous ouvrez le produit au milieu du cycle de diffusion, une fois refermé, le produit 
reprendra le programme au départ.
> Pour éteindre le produit pendant le cycle de diffusion, appuyer quelques secondes 
sur le bouton en façade.
> Un second appui redémarrera le programme au moment où vous l’avez arrêté.

Remplacement du disque de céramique :

Retrouver cette recharge chez votre revendeur 
sous la référence inno-pluglia-Alizé-rec.                           
La céramique est prise entre les deux cerclages 
en plastique constituant la capsule. 
Ces cerclages sont clipsés entre eux.

fr

Clignotement rouge =
Ouvrir et recharger la céramique

Vous pouvez cependant relancer 
la diffusion sans remettre d’huile 
essentielle si vous estimez que la 
céramique est encore odorante.

Ouvrir la capsule et
remplacer la céramique.

Ecarter les clips situés
sous la capsule
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Précautions d’emploi :

Avant d’utiliser l’appareil, lire attentivement les précautions d’emploi décrites ci-
après et les conserver.

Tout au long de ce mode d’emploi, le terme « appareil» se rapporte au diffuseur.
Vérifiez toujours que vous manipulez correctement l’appareil.
- si l’appareil dégage une odeur de brûlé ou présente d’autres signes de dysfonctionnement 
important, débranchez immédiatement le diffuseur de la prise électrique. Attendez que l’odeur de 
brûlé se dissipe, puis contactez votre revendeur.
- n’essayez pas de désassembler, ni de modifier les appareils, vous perdriez alors tout droit à la 
garantie 1 an pièces et main d’œuvre.
- ne couvrez pas l’appareil.
- ne bouchez pas l’arrivée et la sortie d’air.
- ne placez pas d’objets lourds sur l’appareil.
- n’exposez pas l’appareil à de fortes températures.
- ne laissez pas l’appareil à la portée des enfants
- Tenir éloigné des animaux domestiques.
- ne pas diffuser plus de 10 minutes dans une chambre d’enfants en sa présence.
- n’utilisez pas les appareils à proximité d’une flamme nue.
- n’utilisez pas les appareils dans une atmosphère humide.
- n’immergez pas les appareils dans l’eau.
- respectez scrupuleusement les précautions d’emploi fournies avec les flacons d’huiles essen-
tielles.
- n’imbibez pas trop la céramique, les huiles essentielles pourraient alors déborder et couler à 
l’intérieur du diffuseur.
- ne faites pas couler d’huiles essentielles sur les appareils.
- Toujours débrancher l’appareil avant d’y verser les huiles essentielles.
- placer le diffuseur dans une zone où il sera protégé de quelconques chocs.
- placer toujours le diffuseur en position verticale (voir shéma n° 7).
- ne pas toucher l’appareil avec les mains humides.
- ne pas laisser l’appareil branché en permanence. le diffuseur s’éteint automatiquement mais il 
n’est pas conseillé de le laisser dans la prise lors qu’il n’est pas utilisé durant une longue période 
(plusieurs jours).
- laisser un espace d’au moins 40 cm au dessus et autour de la prise lors de l’utilisation.
- l’appareil doit uniquement être utilisé avec des huiles essentielles.
- Utiliser cet appareil uniquement avec les produits recommandés : huiles essentielles.
 l’utilisation d’autres substances peut engendrer un risque de toxicité ou d’incendie.
- Cet appareil est à utiliser uniquement par des adultes.
- les enfants doivent être surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.
- Veiller à utiliser la capsule de diffusion étudiée à cet effet. Ce type de mauvaise manipulation 
entraînerait une annulation de la garantie du produit.

fr
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Précautions d’emploi :

Précautions d’emploi concernant les huiles essentielles

- respecter les précautions d’emploi des huiles essentielles.
- ne jamais avaler d’huile essentielle.
- Après chaque utilisation, veiller à bien refermer le flacon, afin que l’huile essentielle 
ne s’évapore pas.
- Conserver les flacons d’huiles essentielles à l’abris de la lumière.
- ne pas diffuser dans une chambre d’enfant en sa présence.
- Conserver la notice des huiles essentielles et en prendre connaissance avant usage.

 La poubelle barrée apposée sur le produit ou sur ses accessoires  
 signifie qu’ils appartiennent à la famille des équipements électriques et  
 électroniques.
 A ce titre, la réglementation européenne vous demande de procéder à  
 sa collecte sélective :
 - dans les points de distribution en cas d’achat d’un produit équivalent.
 - dans les points de collecte mis à votre disposition localement (déchet 
 terie, collecte sélective, etc.).
 Ainsi vous participez à la réutilisation et à la valorisation des Déchets 
 d’Equipements Electriques et Electroniques qui peuvent avoir des 
 effets potentiellement néfastes sur l’environnement et la santé humaine

 Cet appareil répond aux exigences de la communauté européenne en  
 matière de sécurité, d’hygiène, d’environnement et du respect de la 
 protection des consommateurs.

fr
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Información :
Acaba de adquirir un producto innovador, a cuyo diseño y cuya fabricación hemos 
prestado mucha atención. Le agradecemos su compra. Estamos convencidos de que 
le resultará totalmente satisfactorio. 

Una atmósfera sana y agradable en cada habitación de la vivienda. 
Pluglia crea un ambiente sano y agradable en cada habitación de la vivienda. Se ha 
llevado a cabo una selección de sinergia de aceites esenciales para cada habitación 
de la vivienda. De esta forma, podrá crear en su dormitorio el ambiente más adecuado 
para dormir o podrá purificar el aire de su salón. La difusión por ventilación se ha estu-
diado especialmente para no alterar los principios activos de los aceites esenciales.

Uso práctico y discreto. 
Enchufar directamente a una toma de pared. 
Previsto para funcionar en una habitación de hasta 20 m², perfuma el aire de forma 
ligera y agradable. En una habitación más grande puede utilizar varios difusores, colo-
cados de forma que se perfume todo el espacio. 
Dotado de un temporizador electrónico, ejecuta cuatro ciclos de difusión de 15 min, 
con tres pausas de 10 min. Después se detiene automáticamente. 
Mientras se está utilizando, un indicador verde en el botón ON/OFF le informa de que 
está funcionando. Este indicador se atenúa durante las pausas. 
Una vez finalizado el ciclo de 60 min de difusión, un indicador rojo le informará de que 
el elemento de cerámica se está recargando. 

es

Entrada de aire 

Botón ON/OFF 
+ Señal de funcionamiento 
+ Señal de pausa 
+ Señal de recarga 

Botón de apertura de
la tapa (presionar simul-
táneamente los dos 
lados del producto)

Salida de difusión

Toma
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esEspecificaciones técnicas :

Descripción :

- Funciona con una alimentación de 220/240V - 50/60Hz 
- Difusor de aceites esenciales para pared 
- Ventilación regulada y discreta 
- Temporizador electrónico integrado 
- Parada automática al final de los ciclos de difusión 
- Indicador verde que señala si el producto está en funcionamiento o en pausa 

Dimensiones:  112 mm x 81 mm x 99 mm (alto x ancho x profundidad)

Contenido: 
1) Un difusor de pared 
2) Una cápsula de plástico 
3) Una cerámica de difusión
4) Instrucciones de uso. 

potencia: alimentación de 220V 
Entrada: AC 100V-240V / 50/60 Hz -4W / CE & RoHS 

2

3

1

Notice

4
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Recomendaciones de uso: 

Este difusor de aceites esenciales funciona por ventilación. Gracias al modo de difu-
sión por pulsaciones de aire sin calor, las moléculas de aceites esenciales conservan 
su pureza. Se vierten unas gotas de aceites esenciales en el elemento de cerámica 
(material neutro) del interior de la cápsula. Se aspira aire a través de esta pieza para 
conseguir la máxima eficacia (las cápsulas y piezas de cerámica suplementarias se 
venden por separado). 
En estas instrucciones de uso, el término cápsula hace referencia a la pieza que 
contiene el elemento de cerámica. Esta cápsula está formada por dos aros de plástico. 

es

1- Abra la cápsula separando 
las pinzas situadas en ella. A 
continuación, coloque el elemento 
de cerámica. 

2- Vuelva a cerrar la 
cápsula. CLIC

CLIC
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Recomendaciones de uso : 

3- Ponga unas gotas de aceites esenciales en el centro de la cápsula, en el elemento 
de cerámica. Evite que las gotas caigan sobre las piezas de plástico. 

4- Abra el difusor pulsando al mismo tiempo los dos botones laterales. 
(Atención: no tire de la parte exterior, podría dañar el producto) 

es
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Recomendaciones de uso : 

5- Vuelva a colocar dentro del producto la cápsula llena de aceite esencial. 

6- Cierre el producto

es

Inserte la cápsula 
de esta manera 

CLIC
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Recomendaciones de uso : 

7- Inserte el difusor en posición vertical en una toma de pared de 220V. 

8- Inicie la difusión pulsando el botón ON de la parte exterior. 

es

ON = Indicador 
verde fi jo 

Los botones deben quedar 
en la parte de arriba 

No enchufe el 
difusor al revés 



26 www.aroflora.com

Recomendaciones de uso : 

9- Una vez fi nalizado el programa, el difusor le indicará con una luz roja parpadeante 
que debe recargar la pieza de cerámica con aceites esenciales. 

Información complementaria relativa a la utilización del producto:
> Si abre el producto durante el ciclo de difusión, se reiniciará el programa desde el 
principio. 
> Para apagar el producto durante el ciclo de difusión, presione unos segundos el 
botón de la parte exterior. 
> Al presionar por segunda vez se reiniciará el programa en el momento en que se 
haya detenido. 

Sustitución del disco de cerámica: 
Puede encontrar la recarga en su tienda habitual 
con la referencia inno-pluglia-Alizé-rec.                        
El elemento de cerámica se encuentra entre los dos 
discos de plástico que forman la cápsula. 
Estos discos están enganchados el uno al otro. 

es

Parpadeo rojo = 
abra y recargue la pieza 
de cerámica

No obstante, puede volver a iniciar 
la difusión sin reponer aceite esen-
cial si cree que la pieza de cerámica 
todavía desprende olor.

Abra la cápsula y vuelva a colocar 
el elemento de cerámica. 

Separe las pinzas que están 
debajo de la cápsula 
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Precauciones de uso : 

Antes de utilizar el dispositivo, lea atentamente las precauciones de uso descritas 
a continuación y guárdelas. 

en estas instrucciones, el término «dispositivo» hace referencia al difusor. Asegúrese siempre de 
estar manipulando correctamente el dispositivo. 
- si el dispositivo desprende olor a quemado o presenta otros indicios importantes de mal funcio-
namiento, desenchufe de inmediato el difusor de la toma de corriente. espere a que desaparezca 
el olor a quemado y, posteriormente, póngase en contacto con el vendedor. 
- no intente desmontar ni modificar el dispositivo. de lo contrario, perdería todos sus derechos a 
la garantía de 1 año que cubre las piezas y la mano de obra. no tape el dispositivo. 
- no bloquee la entrada ni la salida de aire. 
- no coloque objetos pesados sobre el dispositivo. 
- no exponga el dispositivo a temperaturas altas. 
- no deje el dispositivo al alcance de los niños 
- Mantenga el dispositivo alejado de animales domésticos. 
- no realice difusiones con el producto durante más de 10 minutos en una habitación en la que 
haya niños. 
- no utilice los dispositivos cerca de una llama abierta. 
- no utilice los dispositivos en una atmósfera húmeda. 
- no sumerja los dispositivos en agua. 
- respete rigurosamente las precauciones de uso suministradas con los frascos de aceites 
esenciales. 
- no llene demasiado el elemento de cerámica. los aceites esenciales podrían derramarse y 
penetrar en el difusor. 
- no derrame aceites esenciales sobre los dispositivos. 
- desenchufe siempre el dispositivo antes de verter aceites esenciales. 
- Coloque el difusor en una zona donde quede protegido de golpes. 
- Coloque siempre el difusor en posición vertical (véase la imagen nº 7). 
- no toque el dispositivo con las manos húmedas. 
- no deje el dispositivo enchufado permanentemente. el difusor se apaga automáticamente, 
pero no se recomienda dejarlo enchufado cuando no se vaya a utilizar durante un largo periodo 
(varios días). 
- deje un espacio de al menos 40 cm por encima y alrededor de la toma durante su utilización. 
- el dispositivo solo debe utilizarse con aceites esenciales. 
- Utilice este dispositivo únicamente con los productos recomendados: aceites esenciales. 
el uso de otras sustancias puede generar un riesgo de toxicidad o de incendio. 
- este dispositivo debe ser utilizado únicamente por adultos. 
- los niños deben estar supervisados para asegurarse de que no jueguen con el dispositivo. 
- Asegúrese de utilizar la cápsula de difusión suministrada a tales efectos. Una manipulación 
incorrecta conllevará la anulación de la garantía del producto. 

es



28 www.aroflora.com

Precauciones de uso : 

Precauciones de uso referentes a los aceites esenciales 

- respete las precauciones de uso de los aceites esenciales.
- nunca debe ingerir aceites esenciales. 
- Tras cada utilización, cierre bien el frasco para que el aceite esencial no se evapore. 
- Mantenga los frascos de aceites esenciales alejados de la luz. 
- no realice difusiones con el producto en una habitación en la que haya niños. 
- Guarde las instrucciones de uso de los aceites esenciales y léalas bien antes 
de usarlos. 

El símbolo del cubo de basura tachado colocado sobre el producto o sus 
accesorios indica que pertenecen a una familia de equipos eléctricos y 
electrónicos. 
A tales efectos, la reglamentación europea le exige que proceda a su 
recogida selectiva: 
- en los puntos de distribución en caso de compra de un producto 
equivalente;
- en los puntos de recogida que tenga a su disposición a nivel local (cen-
tro de reciclaje, recogida selectiva. etc.).
De esta manera participará en la reutilización y el aprovechamiento de 
los residuos de equipos eléctricos y electrónicos, que pueden tener efec-
tos potencialmente perjudiciales para el medio ambiente y la salud de 
los seres humanos.

Este dispositivo es conforme con los requisitos de la Unión Europea en 
materia de seguridad, higiene, medio ambiente y respeto de la protec-
ción de los consumidores. 

es
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Informationen : 
Wir danken Ihnen für den Erwerb dieses innovativen Produkts, das von uns mit größ-
ter Sorgfalt entwickelt und hergestellt wurde. Wir sind davon überzeugt, dass es Ihre 
Erwartungen zu Ihrer vollen Zufriedenheit erfüllen wird.

ein gesundes und angenehmes raumklima in allen Zimmern des Hauses. 
Pluglia verbreitet ein gesundes und angenehmes Raumklima in allen Zimmern des 
Hauses. Für jedes Zimmer des Hauses wurde eine Synergie ausgewählter ätherischer 
entwickelt, mit der Sie in Ihrem Schlafzimmer ein den Schlaf begünstigendes Raum-
klima schaffen oder die Luft in Ihrem Wohnzimmer reinigen können. Die Diffusion über 
Ventilation wurde speziell dafür entwickelt, die Wirkstoffe der ätherischen Öle zu erhal-
ten.

praktische und unauffällige 
Zum Einstecken in die Wandsteckdose. 
Der für ein bis zu 20m² großes Zimmer vorgesehene Diffusor verleiht der Raumluft einen 
leichten, angenehmen Duft. Für ein größeres Zimmer können Sie mehrere Diffusoren so 
anordnen, dass das gesamte Zimmer beduftet wird. 
Der elektronische Timer sorgt für vier Diffusionszyklen von 15 Min. Dauer, zwischen 
denen drei Pausenphasen von jeweils 10 Min. liegen und schaltet sich dann automa-
tisch ab. In den Betriebsphasen des Diffusors leuchtet der ON/OFF-Schalter grün, in 
den Pausenphasen verblasst das Licht. 
Am Ende des 60 Minuten langen Diffusionszyklus zeigt Ihnen ein rotes Licht an, dass 
die Keramik neu befüllt werden muss. 

de

Lufteintritt

ON/OFF- Schalter  
+ Betriebsanzeige 
+ Pausenanzeige 
+ Anzeige für Neubefüllung 

Knopf zum Öffnen der 
Abdeckung ( gleichzeitig 
auf beide Geräteseiten 
drücken ) 

Diffusionsausgang

Stecker
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deTechnische Daten : 
Beschreibung : 

- Betrieb mit 220/240V - 50/60Hz -Netzteil
- Wand-Diffusor für ätherische Öle 
- Gesteuerte, unauffällige Ventilation 
- Integrierter elektronischer Timer 
- Automatisches Abschalten am Ende des Diffusionszyklus 
- Grünes Licht zeigt Betriebs- oder Pausenphase des Geräts an 
- Rotes Licht zeigt an, dass der Kramikbehälter neu mit ätherischen Ölen befüllt 
werden muss 
- Keramikbehälter und Kapsel austauschbar 

Maße :  H112 mm x l 81 mm x T 99 mm 

Inhalt : 
1) ein Wand-diffusor 
2) eine plastikkapsel 
3) eine diffusionskeramik 
4) entsprechender Installationshinweis. 

leistung : netzteil 220V 
Input : AC 100V-240V / 50/60 Hz -4W / CE & RoHS 
 

2

3

1

Notice

4
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Gebrauchshinweise :  

Dieser Diffusor für ätherische Öle funktioniert über Ventilation. Dank des hitzefreien pul-
sierenden Luftdiffusionsmodus bleibt die Reinheit der  Moleküle der ätherischen Öle 
erhalten. Einige Tropfen ätherisches Öl werden auf die Keramik gegeben (neutrales 
Material), die in das Innere der Kapsel platziert wird, für eine optimale Wirkung wird 
die Luft wird über die Kapsel angesaugt (zusätzliche Kapseln und Keramiken werden 
separat verkauft). Der in dieser Gebrauchsanleitung verwendete Begriff Kapsel bezieht 
sich auf das Geräteteil, in das die Keramik eingelegt wird. Die Kapsel besteht aus zwei 
Plastikringen. 

de

1- Zum Öffnen der Kapsel die
beiden Clips auf der Kapsel nach 
außen schieben, 
dann die Keramik einlegen

2- Kapsel wieder 
verschließen. CLIC

CLIC
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Gebrauchshinweise :  

3- Einige Tropfen ätherisches Öl in die Mitte der Kapsel auf die Keramik geben, Kontakt 
des ätherischen Öls mit den Plastikteilen vermeiden.  

4- Öffnen des Diffusors durch gleichzeitiges Drücken der beiden seitlichen  Knöpfe. 
(Bitte nicht an der Abdeckung ziehen, das Gerät könnte beschädigt werden) 

de
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Gebrauchshinweise : 

5- Legen Sie die mit ätherischem Öl beträufelte Kapsel in das Gerät.

6- Schließen Sie das Gerät. 

de

Legen Sie die 
Kapsel wie hier 

gezeigt ein 

CLIC
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Gebrauchshinweise: 

7- Stecken Sie den Diffusor in senkrechter Position in eine 220V-Wandsteckdose.  

8-Starten Sie die Diffusion durch Drücken 
des ON-Schalters auf der Abdeckung. 

de

ON = Stetiges 
grünes Licht

Die Knöpfe müssen sich 
oben befi nden

Setzen Sie den 
Diffusor 

nicht andersherum ein 
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Gebrauchshinweise:  

9- Nach Beendigung eines Zyklus zeigt Ihnen der Diffusor durch ein rotes, blinkendes 
Licht an, dass die Keramik erneut mit ätherischen Ölen versehen werden muss. 

Zusätzliche Gebrauchshinweise für Ihr Gerät : 
> Wenn Sie das Gerät während eines Diffusionszyklus öffnen, startet das Gerät den 
Diffusionszyklus nach dem Schließen erneut.
> Um das Gerät während eines Diffusionszyklus auszuschalten, halten Sie den Knopf 
an der Abdeckung einige Sekunden gedrückt. 
> Ein zweites Drücken setzt den Diffusionszyklus ab dem Moment fort, in dem Sie ihn 
angehalten haben. 

Austausch der Keramikscheibe :  
Retrouver cette recharge chez votre revendeur 
sous la référence inno-pluglia-Alizé-rec.                           
Die Keramik liegt zwischen den beiden Plastikringen, 
die die Kapsel bilden. 
Diese Plastikringe sind durch Clips aneinander befestigt. 
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Rotes Blinklicht = 
Öffnen und Keramik neu befüllen 

Wenn Sie denken, dass die Keramik 
noch ausreichend Duft abgibt, kön-
nen Sie die Diffusion auch ohne die 
erneute Zugabe von ätherischem Öl 
starten. 

Öffnen Sie die Kapsel  und
tauschen die Keramik aus. 

Schieben Sie die Clips 
an der Kapsel nach außen
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Gebrauchshinweise:  

Bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, lesen Sie bitte aufmerksam die folgenden 
Gebrauchshinweise und bewahren Sie diese auf.  

der in dieser Gebrauchsanleitung verwendete Begriff  «Gerät»  bezieht sich auf den diffusor. 
Versichern sie sich immer, dass sie das Gerät entsprechend der Gebrauchshinweise korrekt 
verwenden. 
- falls von dem Gerät ein Brandgeruch ausgeht oder andere auffällige Anzeichen einer funk-
tionsstörung auftreten, nehmen sie den diffusor sofort von der steckdose. Warten sie bis der 
Brandgeruch verschwindet und wenden sich dann an Ihren Händler.
- Versuchen sie nicht, die Geräte auseinanderzunehmen oder an ihnen Änderungen vorzuneh-
men, da sonst der gesamte einjährige Garantieanspruch und der Anspruch auf reparaturen 
verfällt.  
- decken sie das Gerät nicht ab. 
- Halten sie den lufteintritt- und Ausgang frei und verschließen sie diese nicht. 
- legen sie keine schweren Gegenstände auf das Gerät. 
- setzen sie das Gerät keinen extremen Temperaturen aus. 
- Bewahren sie das Gerät außerhalb der reichweite von Kindern auf 
- Halten sie es von Haustieren fern. 
- setzen sie den diffusor nicht länger als 10 Minuten im Kinderzimmer ein, wenn Kinder 
anwesend sind. 
- nutzen sie die Geräte nicht in der nähe von offenem feuer. 
- nutzen sie die Geräte nicht in feuchter raumluft. 
- Tauchen sie die Geräte nicht in Wasser.
- Halten sie sich genau an die Gebrauchshinweise, die den fläschchen mit den ätherischen 
Ölen beigefügt sind.. 
- Geben sie nicht zu viel Öl auf die Keramik, da es überlaufen und in das Innere des diffusors 
fließen könnte. 
- lassen sie keine ätherischen Öle auf das Gerät tropfen.
- nehmen sie das Gerät immer von der steckdose, bevor sie es mit ätherischen Ölen versehen. 
- Bringen sie den diffusor in einem Bereich an, wo er vor stößen geschützt ist.
 - Bringen sie den diffusor immer in senkrechter position an (siehe Abb. nr. 7). 
- Berühren sie das Gerät nicht mit feuchten Händen. 
- lassen sie das Gerät nicht ständig an der steckdose. der diffusor schaltet sich zwar automa-
tisch aus, aber es wird davon abgeraten, ihn über längere Zeit (mehrere Tage) an der steckdose 
zu lassen, wenn er nicht verwendet wird. 
- sorgen sie während der Verwendung für einen freiraum von mindestens 40 cm oberhalb der 
steckdose und rund um die steckdose. 
- das Gerät darf ausschließlich mit ätherischen Ölen betrieben werden. 
- Verwenden sie das Gerät ausschließlich mit den empfohlenen produkten : Ätherische Öle.
die Verwendung anderer substanzen kann zu einer Vergiftungs- oder Brandgefahr führen. 
- das Gerät darf ausschließlich von erwachsenen in Betrieb genommen werden.

de
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Gebrauchshinweise: 
- Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 
- Achten sie darauf, die für diesen Zweck entwickelte Kapsel zu verwenden. die nichtbeachtung 
dieses Gebrauchshinweises führt zum Verfall der Gewährleistungsansprüche für das Gerät. 

Gebrauchshinweise zu den ätherischen Ölen

- Beachten sie die Gebrauchshinweise für ätherische Öle. 
- Verschlucken sie niemals ätherische Öle. 
- Verschließen sie das fläschchen nach jedem Gebrauch, um zu vermeiden, dass sich 
die ätherischen Öle verflüchtigen. 
- Bewahren sie die fläschchen mit den ätherischen Ölen lichtgeschützt auf.
- Verbreiten die sie ätherischen Öle nicht im Kinderzimmer, wenn Kinder anwesend sind. 
- Bewahren sie die Beipackinformationen für ätherische Öle auf und lesen sie diese 
vor Gebrauch 
 

Die auf dem Produkt oder seinem Zubehör verzeichnete durchges-
trichene Mülltonne bedeutet, dass sie unter die Kategorie Elektro- und 
elektronische Abfälle fallen. 
Demnach erfordern die
europäischen Richtlinien eine gesonderte Entsorgung : 
- im Falle des Kaufs eines gleichartigen Produkts an den Verkaufsstel-
len. - oder an den Ihnen vor Ort zur Verfügung stehenden Sammelstellen 
(öffentliche Abfallentsorgungsstellen, Sammelstellen mit Abfalltrennung 
etc.). 
So können Sie zur Wiederverwendung und Verwertung von Elektronikab-
fällen beitragen, die eine schädliche Auswirkung auf die Umwelt und die 
Gesundheit der Menschen haben könnten. 

Dieses Gerät entspricht den Anforderungen der Europäischen Union 
hinsichtlich Sicherheit, Hygiene und Umwelt- und Verbraucherschutz. 

de
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Informatie:
U hebt net een innoverend product gekocht waaraan wij tijdens het bedenken en het 
vervaardigen een maximum aan zorg besteed hebben. Wij bedanken u hiervoor. 
Wij zijn ervan overtuigd dat u geheel tevreden zult zijn. 

een gezonde en aangename lucht in iedere kamer van het huis. 
Pluglia verspreidt een gezonde en aangename lucht in iedere kamer van het huis. Een 
selectie van essentiële oliën werd ontwikkeld voor iedere kamer van het huis. Zo kunt 
u de lucht in uw slaapkamer slaapvriendelijk maken of de lucht in uw salon zuiveren. 
De verstuivingswijze werd speciaal bestudeerd opdat de actieve bestanddelen van de 
essentiële oliën niet gewijzigd zouden worden. 

een praktisch en discreet gebruik. 
Rechtstreeks aan te sluiten op een stopcontact in de muur. 
Voorzien om te functioneren in een kamer tot 20m², het parfumeert de lucht op een 
lichte en aangename manier. Voor een grotere kamer kunt u meerdere gerangschikte 
verstuivers gebruiken zodat de hele kamer geparfumeerd wordt. 
Aangezien hij uitgerust is met een elektronische timer, voert hij vier verstuivingscycli 
van 15 min. uit die gescheiden worden door 3 rustperiodes van 10 minuten, waarna 
hij automatisch stopt. 
Tijdens het gebruik geeft een groen lampje op de AAN/UIT-knop aan dat het toestel in 
werking is, tijdens de pauzes vervaagt dit lampje. 
Op het einde van de verstuivingscyclus van 60 min. geeft een rood lampje aan dat de 
keramiek vervangen moet worden.

nl

Luchttoevoer 

AAN/UIT-knop  
+ Signaal van werking 
+ Signaal van rustfase 
+ Signaal van herlading 

Knop voor het openen 
van de voorzijde (Beide 
zijden van het product 
tegelijk indrukken) 

Verstuivingsuitgang 

Stekker 



39www.aroflora.com

nlTechnische specificaties:  
Omschrijving: 

- Werkt op een stroomnet van 220/240V - 50/60Hz 
- Verstuiver van essentiële oliën voor in een stopcontact 
- Geregelde en discrete ventilatie 
- Geïntegreerde elektronische timer 
- Stopt automatisch aan het einde van de verstuivingscycli 
- Groen lampje dat aangeeft dat het product in werking of in de pauzefase is 
- Rood lampje dat aangeeft dat het nodig is om de keramiek op te vullen met 
essentiële olie 
- Keramiek en vervangbare capsule 
 

Afmetingen :  H112 mm x B 81 mm x d 99 mm 

Inhoud: 
1) een verstuiver voor in het stopcontact 
2) een plastieken capsule 
3) een verstuivingskeramiek 
4) een overeenkomstige handleiding. 

Vermogen: Voeding van 220V 
Input: AC 100V-240V / 50/60 Hz -4W / CE & RoHS  
 

2

3

1

Notice

4
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Gebruiksaanwijzing:   

Deze verstuiver van essentiële oliën werkt door middel van ventilatie. Dankzij de verstui-
vingsmodus met perslucht zonder verhitting, behouden de moleculen van de essentiële 
oliën hun zuiverheid. Enkele druppels essentiële oliën worden op het keramiek (neutraal 
materiaal), dat zich in de capsule bevindt, gedruppeld. De lucht wordt aangezogen 
doorheen de capsule voor een optimale doeltreffendheid (capsules en extra keramie-
ken worden apart verkocht). 
In de hele gebruiksaanwijzing verwijst de term capsule naar het stuk waarin het 
keramiek past. Deze capsule bestaat uit twee plastieken schijven. 

nl

1- Open de capsule door de 
clips op de capsule uit elkaar 
te schuiven. Plaats daarna het 
keramiek 

2- Sluit de capsule 
opnieuw. Klik

Klik
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Gebruiksaanwijzing:   

3- Breng in het midden van de capsule enkele druppels essentiële olie aan 
op de keramiek en vermijd hierbij dat er druppels op de plastieken delen terechtkomen. 
  

4- Open de verstuiver door tegelijkertijd op de twee knoppen aan de zijkant te drukken. 
(Opgelet: niet trekken aan de voorzijde, u zou het product kunnen beschadigen)

nl
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Gebruiksaanwijzing:  

5- Stop de met essentiële olie hervulde capsule in het product. 

6- Sluit het product. 

nl

Breng de capsule 
op deze manier in 

Klik
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Gebruiksaanwijzing: 

7- Steek de verstuiver verticaal in een muurstopcontact van 220V.   

8- Start de verstuiving door op de knop ON (AAN) 
aan de voorzijde te drukken. 

nl

ON = Vast 
groen lampje 

De knoppen moeten 
bovenaan staan 

De verstuiver niet omgekeerd 
in het stopcontact steken 
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Gebruiksaanwijzing: 

9- Eens het programma beëindigd is, geeft uw verstuiver met behulp van een rood 
knipperlampje aan dat er opnieuw essentiële olie aangebracht moet worden op de 
keramiek. 

Aanvullende informatie over het gebruik van uw product: 
> Wanneer u het product opent in het midden van de verstuivingscyclus, zal het 
product, eens opnieuw gesloten, het programma opnieuw aanvatten bij het begin. 
> Om het product uit te schakelen tijdens de verstuivingscyclus, drukt u enkele secon-
den op de knop aan de voorzijde. 
> Wanneer u nogmaals op de knop drukt, gaat het programma verder waar het 
gestopt was. 

Vervangen van de keramieken schijf:  
Retrouver cette recharge chez votre revendeur 
sous la référence inno-pluglia-Alizé-rec.                           
Het keramiek zit tussen twee plastieken schijven 
die de capsule vormen. 
Deze schijven hangen aan elkaar vast. 
 

nl

Rood knipperlampje =  
Keramiek openen en hervullen 
 
U kunt echter de verstuiving 
opnieuw inschakelen zonder essen-
tiële olie toe te voegen wanneer u 
van mening bent dat het keramiek 
nog krachtig genoeg ruikt. 

Open de capsule en 
vervang het keramiek. 

 

Schuif de clips onder de 
capsule uit elkaar 
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Gebruiksvoorzorgen:   

Lees vóór het gebruik van het toestel aandachtig de gebruiksvoorzorgen hierna 
en bewaar deze.  

In de hele gebruiksaanwijzing verwijst de term ‘toestel’ naar de verstuiver. Controleer steeds of 
u het toestel correct hanteert. 
- Indien het toestel een brandgeur verspreidt of een ander teken van verkeerde werking vertoont, 
haal de verstuiver dan onmiddellijk uit het stopcontact. Wacht tot de brandgeur wegtrekt en neem 
daarna contact op met uw detailhandelaar. 
- probeer de toestellen niet te demonteren of er zelfs iets aan te veranderen, u zult dan uw recht 
op de garantie van 1 jaar op wisselstukken en werkuren verliezen. 
- dek het toestel niet af. 
- sluit de luchttoevoer en -afvoer niet af. 
- plaats geen zware voorwerpen op het toestel. 
- stel het toestel niet bloot aan hoge temperaturen. 
- laat het toestel niet binnen handbereik van kinderen 
- Houd het toestel uit de buurt van huisdieren. 
- niet langer dan 10 minuten verstuiven in een kinderkamer wanneer het kind aanwezig is. 
- de toestellen niet gebruiken in de buurt van een open vlam. 
- de toestellen niet gebruiken in een vochtige omgeving. 
- de toestellen niet onderdompelen in water. 
- respecteer nauwgezet de gebruiksaanwijzingen die meegeleverd worden bij de flesjes essen-
tiële oliën. 
- Maak het keramiek niet te nat, de essentiële oliën kunnen zo overlopen en in de verstuiver 
stromen. 
- laat geen essentiële oliën op de toestellen stromen. 
- Haal het toestel steeds uit het stopcontact vóór u de essentiële olie toevoegt. 
- plaats de verstuiver op een plaats waar hij beschermd is tegen schokken. 
- plaats de verstuiver steeds in een verticale positie (zie schema nr. 7). 
- Het toestel niet aanraken met vochtige handen. 
- Het toestel niet permanent in het stopcontact laten zitten. de verstuiver schakelt zichzelf auto-
matisch uit, maar het wordt niet aangeraden om het toestel in het stopcontact te laten zitten 
wanneer het voor een lange periode niet gebruikt wordt (meerdere dagen). 
- laat tijdens het gebruik boven en rond de verstuiver minstens 40 cm ruimte vrij. 
- Het toestel mag enkel gebruikt worden met essentiële oliën. 
- Gebruik dit toestel enkel met de aanbevolen producten: essentiële oliën. 
Het gebruik van andere substanties kan tot een risico op toxiciteit of brand leiden. 
- dit toestel mag enkel door volwassenen gebruikt worden. 
- Kinderen moeten in de gaten gehouden worden om zich ervan te vergewissen dat ze niet met 
het toestel spelen. 
- Gebruik de verstuivingscapsule steeds zoals die voor gebruik ontwikkeld werd. Verkeerd gebruik 
zal leiden tot het wegvallen van de garantie op het product. 

nl
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Gebruiksvoorzorgen:  

Gebruiksvoorzorgen betreffende de essentiële oliën 

- respecteer de voorschriften voor het gebruik van essentiële oliën. 
- slik nooit essentiële olie binnen. 
- Zorg er na ieder gebruik voor dat u het flesje opnieuw goed afsluit, zodat de essentiële 
olie niet verdampt. 
- Bewaar de flesjes met essentiële olie uit het zonlicht. 
- niet verstuiven in een kinderkamer waar kinderen aanwezig zijn. 
- Bewaar de gebruiksaanwijzing van de essentiële oliën en neem er kennis van voor 
het gebruik. 
 
 

De doorkruiste vuilnisbak op het product of op de accessoires ervan 
betekent dat deze behoren tot de familie van de elektrische en elektro-
nische uitrustingen. 
In dat opzicht vraagt de Europese wetgeving u om over te gaan tot de 
selectieve ophaling: 
- in de verdeelpunten in het geval van de aankoop van een gelijkaar-
dig product. - in de inzamelpunten die lokaal te uwer beschikking staan 
(containerpark, selectieve ophaling, enz.). 
Zo zult u deelnemen aan het hergebruik en de valorisatie van Afval 
van Elektrische en Elektronische uitrustingen die mogelijk nefaste 
effecten kunnen hebben op het milieu en op de menselijke gezondheid 

Dit toestel beantwoordt aan de eisen van de Europese Gemeenschap 
inzake veiligheid, hygiëne, milieu en bescherming van de consumenten. 
 

nl
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Informatie:
Dokonali Państwo zakupu innowacyjnego produktu naszej firmy, który został przez nas zaprojektowany i 
wyprodukowany z najwyższą dbałością. Serdecznie dziękujemy za wybranie naszego produktu. Jesteśmy 
przekonani, że będzie on spełniał wszystkie Państwa oczekiwania. 

Zdrowa, przyjemna atmosfera we wszystkich pomieszczeniach.
Dyfuzor Pluglia zapewnia zdrową i przyjemną atmosferę we wszystkich pomieszczeniach domu. Sta-
ranny wybór olejków zapachowych został opracowany dla każdego rodzaju pomieszczeń. Umożliwia to 
na przykład stworzenie w sypialni atmosfery sprzyjającej zasypianiu lub oczyszczenie powietrza w salo-
nie. System rozprowadzania produktu na zasadzie wentylacji został opracowany w sposób zapewniający 
całkowite zachowanie właściwości czynników aktywnych olejków zapachowych. 

Urządzenie praktyczne i dyskretne.  
Urządzenie powinno zostać podłączone bezpośrednio do ściennego gniazdka zasilania. 
Produkt jest przeznaczony do użycia w pomieszczeniach o powierzchni nieprzekraczającej 20m², w których 
zapewnia lekki, przyjemny zapach. W pomieszczeniach o większej powierzchni należy użyć kilku dyfuzorów 
ustawionych w sposób zapewniający rozprowadzenie zapachu w całym pomieszczeniu. 
Urządzenie jest wyposażone w elektroniczny programator czasowy i wykonuje cztery 15-minutowe cykle 
rozpylania produktu naprzemiennie z 10-minutowymi przerwami, po czym automatycznie się wyłącza. 
Kiedy urządzenie jest włączone, jego działanie jest sygnalizowane za pomocą zielonej lampki kontrolnej 
przycisku wyłącznika ON/OFF. Podczas przerw w pracy lampka gaśnie. 
Po zakończeniu 60-minutowego cyklu rozpylania, czerwona lampka kontrolna sygnalizuje użytkownikowi, 
że olejek we wkładzie ceramicznym powinien zostać uzupełniony. 
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Wlot powietrza  

Wyłącznik ON/OFF 
+ Sygnalizacja działania 
+ Sygnalizacja przerwy 
+ Sygnalizacja napełnienia 

Przycisk otwierania przedniej 
ścianki (należy wcisnąć 
równocześnie z obu stron 
produktu)

Wylot dyfuzora 

Gniazdko
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plSpecyfikacja techniczna:  
Opis: 

- Zasilanie sieciowe 220/240V - 50/60Hz 
- Naścienny dyfuzor olejków zapachowych 
- Regulowana, dyskretna wentylacja 
- Wbudowany elektroniczny programator czasowy 
- Automatyczne wyłączanie po zakończeniu cyklu rozpylania
- Zielona lampka kontrolna sygnalizuje działanie urządzenia lub przerwę 
- Czerwona lampka kontrolna sygnalizuje konieczność napełnienia wkładu ceramicznego olejkiem 
zapachowym 
- Wymienny wkład ceramiczny i kapsułka

Wymiary: wys. 112 mm x dł. 81 mm x gł. 99 mm 

Zawartość opakowania:  
1) Dyfuzor naścienny 
2) Kapsułka plastikowa 
3) Ceramiczny wkład rozpylający 
4) Instrukcja obsługi. 
 

Moc: zasilanie sieciowe 220V 
Wejście: AC 100V-240V / 50/60 Hz -4W / CE i RoHS   
 

2

3

1

Notice

4
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Wskazówki dotyczące użytkowania:   

Dyfuzor olejków zapachowych działa na zasadzie wentylacji. Dzięki zastosowaniu technologii rozpylania 
powietrzem wystrzeliwanym bez użycia ciepła, cząsteczki olejków zapachowych całkowicie zachowują 
swoją czystość. Kilka kropelek olejków zapachowych jest umieszczanych na wkładzie ceramicznym 
(materiał obojętny) wewnątrz kapsułki, po czym zasysane jest powietrze dla zapewnienia optymalnej 
skuteczności rozpylania (kapsułki i wkłady ceramiczne są sprzedawane osobno). 
W niniejszej instrukcji wyrażenie kapsułka oznacza element, w którym umieszczany jest wkład ceramiczny. 
Kapsułka składa się z dwóch pierścieni plastikowych. 
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1- Otworzyć kapsułkę, odchylając
jej zaciski. 
Włożyć wkład ceramiczny. 

2- Zamknąć kapsułkę.  
Klik

Klik
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Wskazówki dotyczące użytkowania:   

3- Umieścić kilka kropelek olejku zapachowego w środkowej części kapsułki, na wkładzie ceramicznym. 
Należy uważać, aby olejek nie znalazł się na częściach plastikowych. 
  

4- Otworzyć dyfuzor, wciskając równocześnie oba przyciski boczne. 
(Nie należy pociągać za ściankę przednią, aby nie uszkodzić produktu) 

pl
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Wskazówki dotyczące użytkowania:  

5- Włożyć kapsułkę z olejkiem zapachowym do wnętrza produktu. 

6- Zamknąć produkt.  

pl

Włożyć kapsułkę 
w sposób pokazany 

poniżej 

Klik
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Wskazówki dotyczące użytkowania:

7- Włożyć dyfuzor w pozycji pionowej do ściennego gniazdka zasilania 220V.   

8- Uruchomić rozpylanie, wciskając znajdujący się na ściance 
przedniej przycisk ON. 
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ON = Świeci się 
zielona lampka 
 

Przyciski powinny  
znajdować się u góry

Uważać, aby nie podłączyć 
dyfuzora odwrotnie 



53www.aroflora.com

Wskazówki dotyczące użytkowania: 

9- Kiedy całość programu zostanie wykonana, czerwona lampka kontrolna zaczyna migać. Oznacza to, że 
należy dopełnić wkład ceramiczny olejkiem zapachowym. 

Dodatkowe informacje dotyczące korzystania z produktu:  
> Jeżeli urządzenie zostanie otwarte w trakcie cyklu rozpylania, po ponownym zamknięciu cykl zostanie 
wznowiony od początku. 
> Aby wyłączyć produkt podczas cyklu rozpylania, należy wcisnąć i przytrzymać przez kilka sekund 
przycisk na ściance przedniej. 
> Kolejne wciśnięcie przycisku spowoduje wznowienie programu od miejsca, w którym został przerwany. 
 
Wymiana tarczy ceramicznej: 
Retrouver cette recharge chez votre revendeur 
sous la référence inno-pluglia-Alizé-rec.  
Wkład ceramiczny jest zamocowany w dwóch plastikowych pierścieniach 
tworzących kapsułkę. Pierścienie są ze sobą połączone za pomocą zacisków. 
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Miga czerwona lampka = 
Otworzyć i uzupełnić wkład ceramiczny 
 
 
Można również wznowić rozpylanie 
bez uzupełniania olejku zapachowego, 
jeżeli wkład ceramiczny wciąż wydziela 
zapach. 

Otworzyć kapsułkę
i wymienić wkład ceramiczny. 

Odchylić zaciski
pod kapsułką 
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Wskazówki bezpieczeństwa:    

Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy dokładnie przeczytać zamieszczone poniżej 
wskazówki bezpieczeństwa i zachować je do wykorzystania w przyszłości.   

Wykorzystywane w niniejszej instrukcji wyrażenie „urządzenie” oznacza zawsze dyfuzor. Należy zawsze 
przestrzegać zaleceń dotyczących prawidłowej obsługi urządzenia. 
- Jeżeli z urządzenia wydobywa się zapach spalenizny lub występują jakiekolwiek inne wyraźne oznaki 
nieprawidłowego działania, należy natychmiast wyjąć dyfuzor ze ściennego gniazdka zasilania. Zaczekać, aż zapach 
spalenizny zniknie, a następnie skontaktować się ze sprzedawcą. 
- Nie należy w żadnym wypadku demontować lub próbować naprawiać urządzenie na własną rękę – spowoduje to 
natychmiastowe unieważnienie rocznej gwarancji na części zamienne oraz wady fabryczne. 
- Nie przykrywać urządzenia. 
- Nie zasłaniać otworów wlotowych i wylotowych powietrza. 
- Nie umieszczać na urządzeniu żadnych ciężkich przedmiotów. 
- Nie narażać urządzenia na działanie wysokiej temperatury. 
- Nie pozostawiać urządzenia w miejscu dostępnym dla dzieci 
- Uważać, aby zwierzęta domowe pozostawały w bezpiecznej odległości. 
- Nie używać przez ponad 10 minut bez przerwy w pokoju dziecięcym, w którym znajdują się dzieci. 
- Nie używać w pobliżu otwartego ognia. 
- Nie używać w pomieszczeniach o dużej wilgotności. 
- Nie zanurzać urządzenia w wodzie. 
- Należy ściśle przestrzegać zaleceń dotyczących użytkowania, dostarczanych wraz z buteleczkami olejków 
zapachowych. 
- We wkładzie ceramicznym nie należy umieszczać zbyt dużej ilości olejku, ponieważ może on wówczas przelać się 
do wnętrza dyfuzora. 
- Uważać, aby olejek zapachowy nie wylał się na urządzenie. 
- Przed rozpoczęciem nalewania olejku należy zawsze odłączyć urządzenie z prądu. 
- Dyfuzor powinien zostać umieszczony w miejscu, w którym nie będzie narażony na uderzenia. 
- Dyfuzor powinien zawsze zostać umieszczony w pozycji pionowej (patrz schemat nr 7). 
- Nie dotykać urządzenia mokrymi rękami. 
- Nie pozostawiać urządzenia w ściennym gniazdku zasilania bez przerwy. Dyfuzor wyłącza się automatycznie, ale 
nie należy pozostawiać go w gniazdku przez dłuższy czas (kilka dni), kiedy nie pracuje. 
- Pozostawić co najmniej 40 cm wolnego miejsca powyżej i dookoła pracującego urządzenia. 
- Urządzenie może być wykorzystywane wyłącznie z olejkami zapachowymi. 
- Urządzenie powinno być używane jedynie z zalecanymi produktami, którymi są olejki zapachowe. Wykorzystywanie 
jakichkolwiek innych substancji może być toksyczne lub spowodować pożar. 
- Urządzenie powinno być obsługiwane wyłącznie przez osoby dorosłe. 
- Należy pilnować, aby dzieci nie bawiły się urządzeniem. 
- Należy używać wyłącznie kapsułki dyfuzyjnej przeznaczonej do tego celu. Używanie jakichkolwiek innych 
produktów spowoduje natychmiastowe unieważnienie gwarancji. 
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Wskazówki bezpieczeństwa:   

Wskazówki bezpieczeństwa dotyczące olejków zapachowych 

- Należy przestrzegać wskazówek bezpieczeństwa określonych przez producentów olejków. 
- W żadnym wypadku nie wolno połykać olejków zapachowych. 
- Po każdym użyciu należy prawidłowo zamknąć buteleczkę, aby olejek zapachowy nie wyparował. 
- Buteleczki z olejkami zapachowymi powinny być przechowywane w miejscu zacienionym. 
- Nie rozpylać olejków w pokoju dziecięcym w obecności dzieci. 
- Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi i zachować ją do 
wykorzystania w przyszłości. 

 
 

Umieszczony na produkcie lub jego akcesoriach symbol przekreślonego kosza oznacza, 
że stanowią one urządzenia elektryczne lub elektroniczne. 
W związku z powyższym, zgodnie z obowiązującymi przepisami produkty muszą zostać 
przeznaczone do selektywnej zbiórki odpadów: 
- w punktach sprzedaży w razie zakupu podobnego rodzaju produktu. 
- w specjalnych punktach zbiórki zorganizowanych w pobliżu miejsca zamieszkania 
użytkownika (składowiska, kontenery przeznaczone do selektywnej zbiórki odpadów itd.). 
Uczestnicząc w procesie recyklingu oraz ponownego wykorzystania odpadów elektryc-
znych i elektronicznych zapobiegamy potencjalnie niekorzystnym konsekwencjom dla 
środowiska i ludzkiego zdrowia. 
 

Urządzenie spełnia wszystkie wymogi europejskich przepisów dotyczących 
bezpieczeństwa, higieny, ochrony środowiska oraz konsumentów. 
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arôfl ora 

300H rue du clos de viviers  - 34830 JACOU
www.arofl ora.com

Developed and manufactured by arofl ora.fr
Designed and engineered by ovadesign.com

PLUGLIA ALIZÉ- Registered trademark and design
Reference : INNO-pluglia-Alizé - Manufactured in PRC.

PLUGLIA ALIZÉ - Marques et modèles déposés
Référence : INNO-pluglia-Alizé - Fabriqué en PRC.

PLUGLIA ALIZÉ - Marcas y modelos registrados
Referencia : INNO-pluglia-Alizé - Fabricado en PRC.

PLUGLIA ALIZÉ - Eingetragenes Modell und eingetragene Marke
Referenz : INNO-pluglia-Alizé - Hergestellt in der Volksrepublik China.

PLUGLIA ALIZÉ - Gedeponeerde merken en modellen
Referentie : INNO-pluglia-Alizé - Geproduceerd in PRC.

PLUGLIA ALIZÉ -  Znak towarowy i wzór zastrzeżony
Reference : INNO-pluglia-Alizé - Wyprodukowano w PRC.

pluglia alizé
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Bon de garantie / Guarantee

Ce diffuseur est garanti pour une période de 1 an à compter de la date d’achat, 
en cas d’utilisation correcte de l’appareil suivant les indications fournies dans 
la notice d’utilisation. Dans tout autre cas la garantie ne sera pas acceptée. 
Dès qu’un tel problème est rencontré durant la période de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur pour connaître la marche à suivre et les modalités 
de remplacement. Le produit doit être retourné dans son emballage d’origine.
Rappel : la garantie ne prend pas en charge la casse, ni les défauts liés à 
une mauvaise utilisation ou un mauvais entretien de l’appareil (niveau d’huiles 
essentielles trop élevé, appareil non nettoyé régulièrement, …).

This diffuser has a 1-year guarantee starting on the day of purchase, which is 
valid solely when the appliance is used properly, according to the instructions 
in the accompanying leaflet. Failure to comply with instructions shall result in 
the guarantee being voided. Should any problems occur during the guarantee 
period, please contact your reseller to find out what to do and how to go about 
replacing your item. The product must be returned in its original packaging.
Reminder : the guarantee does not cover breakage, nor any defects caused by 
improper use or maintenance of the appliance (level of essential oils too high, 
appliance not cleaned regularly).
NB, to be valid, the guarantee must be stamped and dated. The dated receipt 
must also be supplied.
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Bon de garantie / Guarantee

Produit / Product : 

Date d’achat / Date of purchase: ................/....................../......................

Prénom / First name : ...........................................................................

Nom / Last name : ................................................................................

Numéro de téléphone / Phone number : ................................................

Nom et adresse du revendeur / Reseller name and address:

Cachet du revendeur / Stamp :
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